

ERRATA I**REFERÊNCIA: EDITAL DE CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº.13/2022**

A **PREFEITURA DE MATA DE SÃO JOÃO**, neste ato representada pela Presidente da COMPEL, Sra. Marceli Patrícia Pereira Rocha, com base na Lei 8.666/1993 de 21 de junho de 1993 e Decreto Federal 5.450/2005, designada pela Portaria Nº. 09/2021, torna público para conhecimento dos interessados, que houve alteração no Instrumento Editalício da licitação da **CONCORRÊNCIA PÚBLICA**, tombado sob o Nº. 13/2022, cujo objeto é **Contratação de empresa especializada em engenharia para realizar a construção de quadra, sem grama sintética, alambrado fixado em mureta, arquibancada e quadra de futevôlei para a Escola Municipal Pedro Joaquim de Souza, localizadas no litoral do município de Mata de São João/BA**, na seguinte forma:

1. Alteração do valor por extenso do valor total indicado na Planilha de Referência e Curva ABC. Vale salientar que não houve qualquer alteração nos valores dos itens.

- **LEIA-SE:**

TOTAL GERAL: HUM MILHÃO, QUATROCENTOS E CINQUENTA E SETE MIL, OITOCENTOS E SETENTA QUATRO REAIS E VINTE E CINCO CENTAVOS

Em conformidade com disposto no art. 21, § 4º da Lei Federal Nº. 8.666/93, a **Sessão de Abertura** da CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº.13/2022, **acontecerá** em: **DATA:** 04 de julho de 2022

CREDENCIAMENTO: 08h30min às 08h59min.

INÍCIO DA SESSÃO: 09h00min

Mata de São João, 02 de junho de 2022

MARCELI ROCHA
Presidente da COMPEL



VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: E000-1848-4440-0D8C

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

- ✓ MARCELI ROCHA (CPF 780.XXX.XXX-20) em 02/06/2022 11:58:09 (GMT-03:00)
Papel: Assinante
Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://matadesaojoao.1doc.com.br/verificacao/E000-1848-4440-0D8C>